Ata de n°626/2022, de 27 de setembro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta e cinco minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 13 de setembro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o Presidente solicitou a vereadora e secretária Lucilene para que fizesse a leitura do projeto de lei de nº024/2022 em regime de urgência, da Prefeitura Municipal que “Dispõe sobre o parcelamento do débito referente a multa ambiental do código 122 do Decreto Estadual nº 44.844/2008 aplicada ao Município de Santa Bárbara do Monte Verde.” O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Maxuel e Comissão de Meio ambiente, Habitação e Saneamento Básico, tendo como relator o vereador Leonardo. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando a Lei 719/2022. O presidente comentou sobre o projeto de lei de nº21/2022 que já está em trâmite nesta Casa Legislativa e já havia sido aprovado pelas comissões, sendo assim o colocou em votação pelo plenário, sendo o mesmo aprovado em unanimidade, tornando a Lei de nº720/2022. Após, a vereadora Lucilene fez a leitura do projeto de lei 025/2022, encaminhado pela Prefeitura que “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Esporte e dá outras providências.” A vereadora Lucilene pediu para fazer averiguação, visto que é provável que já existe uma lei de Criação do Conselho Municipal de Esporte. O presidente encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Educação, Cultura, Desporto Lazer e Turismo, tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora e secretária Lucilene, fez a leitura do ofício de nº 48/2022 do Programa Saúde da Família (PSF), convidando a todos para o evento “Saúde em Ação”, que será realizado no dia 26 de outubro de 2022, a partir de 08h, com uma caminhada saindo do PSF com destino à Praça Barão de Santa Bárbara onde serão desenvolvidas diversas atividades. O cidadão José Dorival Moreira, fez uso da palavra de acordo com o requerimento de nº 18/2022, para tratar sobre os roubos na região de Pirapitinga. Foi comentado entre os vereadores sobre a constância dos roubos em toda extensão do Município e que não estão sendo solucionados. O vereador Luiz Fernando, comentou sobre a situação precária das estradas rurais e a necessidade da manutenção, visto que transita diariamente veículos de transporte de alunos, caminhão de leite e moradores. O vereador Lenilson fez a indicação verbal solicitando providências quanto a um trecho que está caindo da Rua Antônio Bernardino Nogueira. O presidente comentou de marcar uma audiência com os responsáveis da Segurança Pública, Polícia Militar, Comando de Rio Preto e o Delegado da Polícia Civil para tratar sobre o assunto dos constantes roubos. A vereadora Lucilene fez a indicação verbal, sugerindo que a Secretaria de Assistência Social, inicie projetos de ações sociais a fim de realizar um trabalho preventivo, por meio da integração com as demais secretarias e serviços públicos. O vereador Aloísio comentou sobre a necessidade de serem realizadas as ocorrências para que chame atenção das autoridades. O presidente comentou sobre a reforma na Sede da Câmara, que está em sua fase final e em breve será marcada a inauguração. O cidadão Ismail pediu para darem uma atenção a rua de sua residência uma vez que sua casa é abaixo do nível da rua e está entrando água e considerando que o período de chuva está iniciando, a situação tende a piorar. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






